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PAUTA DO DIA

Ata da décima segunda reunião ordinária da Câmara
Municipal de Pedra Azul, realizada aos vinte e nove

dias do mês de abril de 2025, que contou com a
presença de onze vereadores

1. Indicação - N° 218/2025  - Autoria: Adilson Lopes
Que seja disponibilizado um pedreiro para a realização de pequenos reparos a pedido da
comunidade e que seja implantado um programa de construção de banheiros para famílias
em situação de vulnerabilidade social no Distrito de Gissaras.

2. Indicação - N° 219/2025  - Autoria: Adilson Lopes
- Que seja disponibilizado um veículo para atender às necessidades dos moradores do
Distrito de Gissaras, considerando a distância em relação à sede do município e a ausência
de linha de transporte regular.

3. Indicação - N° 220/2025  - Autoria: Adilson Lopes
Que sejam realizadas as seguintes intervenções no Distrito de Gissaras: conclusão das ruas
que ficaram inacabadas, com o uso de maquinário adequado; abertura de rua no Bairro
Novo Gissaras para que a CEMIG possa instalar rede elétrica; e realização de limpeza das
demais ruas do distrito.

4. Indicação - N° 221/2025  - Autoria: Ailton Soares, Cleomar Pereira
- Que sejam tomadas providências urgentes para conter uma erosão de grandes proporções
no Distrito de Araçagi, próxima à Creche Pró-Infância Nan, com cerca de 200 metros de
comprimento, 5 metros de largura e 10 metros de profundidade

5. Indicação - N° 222/2025  - Autoria: Charles Alves
- Que sejam realizadas as seguintes intervenções no Distrito de Gissaras: nomeação oficial
das ruas e do Bairro do Campo; extensão da rede elétrica na rua que dá acesso ao campo;
pavimentação da mesma via no trecho da subida; e revitalização da praça localizada em
frente à Escola Cândido Rondon.

6. Indicação - N° 223/2025  - Autoria: Ailton Soares, Erivelton Batista
Que seja feita intercessão junto aos órgãos competentes para viabilizar a pavimentação do
trecho não asfaltado da Rua Brejinho, no Distrito de Araçagi



7. Indicação - N° 224/2025  - Autoria: Erivelton Batista
Que seja realizado o reparo do calçamento da Rua B, no bairro Recanto do Vale, danificado
pelas chuvas recentes.

8. Indicação - N° 225/2025  - Autoria: Guilherme Sena
Indicação: Que seja ampliado o atendimento da Creche Municipal do Distrito de Gissaras,
passando a funcionar em tempo integral.

9. Indicação - N° 226/2025  - Autoria: Guilherme Sena
Indicação: Que sejam retomados, com urgência, os Serviços de Convivência e
Fortalecimento de Vínculos (SCFV) no município de Pedra Azul, com abrangência tanto na
sede quanto nos distritos, especialmente no Distrito de Gissaras e Araçagi.

10. Indicação - N° 227/2025  - Autoria: Guilherme Sena
Indicação: Que o Poder Executivo providencie, com urgência, a implantação de um sistema
de fornecimento de água potável e tratada para o Distrito de Gissaras, com atenção especial
à origem da captação, filtragem e tratamento adequado da água distribuída à população.

11. Indicação - N° 228/2025  - Autoria: Ailton Soares, Erivelton Batista
Substituição de lâmpadas queimadas nos seguintes logradouros do Distrito de Araçagi: •
Rua Brejinho, altura do número 20; • Rua Nova Esperança, em frente aos números 11 e 12;
• Avenida Eliezer Ferreira Lacerda, altura do número 9.

12. Indicação - N° 229/2025  - Autoria: Ailton Soares, Erivelton Batista
Que seja providenciado o fornecimento de materiais de trabalho aos garis que atuam na
limpeza urbana do Distrito do Araçagi, tais como: • Vassouras apropriadas para varrição de
ruas;

13. Indicação - N° 230/2025  - Autoria: Ailton Soares, Charles Alves
Que Seja feito a designação de uma técnica de enfermagem para atuar em regime de plantão
noturno nos Distritos de Araçagi e Gissaras, acompanhando os atendimentos realizados pela
ambulância que já está à disposição da comunidade, operada pelo motorista de plantão.

14. Indicação - N° 231/2025  - Autoria: Sabino Marcos
Que sejam realizados estudos para a implantação de oficinas e cursos de corte e costura,
artesanato, música, dança, teatro, capoeira e demais atividades ofertadas pela Secretaria
Municipal de Assistência Social no distrito de Gissaras.

15. Indicação - N° 232/2025  - Autoria: Sabino Marcos
- Que sejam realizados estudos para disponibilizar dois agentes da Guarda Municipal em
atendimento permanente no distrito de Gissaras, bem como que seja considerada a
contratação de agentes residentes na própria comunidade, além de garantir a presença da
Polícia Militar no distrito ao menos duas vezes por semana. Também solicita-se a inclusão
da escola local no PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas e à
Violência, por meio de articulação entre a Secretaria Municipal de Educação e a Polícia
Militar.

segundo expediente:

1. Requerimento - N° 47/2025  - Autoria: Sabino Marcos
- Que seja informado, de forma detalhada, quantos e quais servidores públicos atuam
atualmente no Distrito de Gissaras, com os seguintes dados: nome completo, função
exercida, forma de contratação (efetivo, comissionado ou contratado), setor de atuação
(saúde, obras, educação ou outros) e se estão lotados permanentemente no distrito. Que
também seja informado quantos e quais servidores são deslocados da sede do município
(Pedra Azul) para prestar atendimento eventual ou regular no Distrito de Gissaras,



especificando as funções, frequência de atendimento e setores correspondentes.

2. Moção - N° 13/2025  - Autoria: Guilherme Sena
Que seja concedida Moção Honrosa de Mérito e Congratulação ao Sr. Aloízio Florentino
Lima, morador do distrito de Gissaras, em reconhecimento por sua destacada atuação
comunitária, sua contribuição à vida política local e seu exemplo de dedicação ao bem-estar
coletivo.


